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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 22 de fevereiro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 45.965,01 €

Obs: -------------------
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----Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o

Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,

presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário

João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 28 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.

----Foi analisada a correspondência recebida tendo sido dado despacho em conformidade.

----Foi recebido um pedido de informação do cidadão Carlos Alberto de Seixas Maduro, solicitando diversos

esclarecimentos relativos à Rua João Cesário Alves Seixas, com o objetivo de obter aprovação para a construção de

uma habitação unifamiliar na referida via. Foi decidido dar resposta em conformidade, esclarecendo, entre outros

aspetos, que as infraestruturas de abastecimento de água e de iluminação pública não são, por norma, suportadas

pela Junta de Freguesia, devendo ser da responsabilidade do interessado. Relativamente à via em questão, foi

referido que a mesma não permite o seu alargamento, devido à existência de habitações e construções pré-

existentes. Foi ainda recebida da Câmara Municipal de Vila Real informação referente à toponímia e numeração de

polícia das freguesias rurais.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 626,67€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 10.892,76€.

----Ponto quatro: outros assuntos

----O Secretário da Junta de Freguesia, Filipe Gonçalves, informou que se preveem alguns atrasos na execução das

obras referentes ao projeto n.º 5952, inserido no programa “C03-i02: Acessibilidades 360º – Programa de

Intervenção em Edifícios Públicos”, em virtude da realização das eleições legislativas. Face a esta situação, propôs

que fosse solicitada uma recalendarização do projeto para uma data posterior. A proposta foi aprovada por

unanimidade.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 22 de fevereiro de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)
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O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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